s
A STARMAX

Instrukcja montazu

2023-12-08

P1183

Norma: PN-EN 1176-1:2017-12
Rozmiar: 5,40 x 5,83 m
Wielkosc strefy bezpieczenstwa: 8,40 x 8,90 m
Powierzchnia strefy bezpieczenstwa: 53,79 m?
Wysokos¢: 3,63 m
Wysokos¢ upadku: 1,80 m
Wiek: 3+




Fundamentowanie

PSESESISENGRINE
£ 5
o OR g
B LUB
C20/25
20/25 -0.6m ' | 8
Rzut boczny
A
£
(2]
[{e]
0
EA
£A S
o N
0
v Y

o




Lista modutéw

Modut Nazwa Wizualizacja llosé

M1101 Podest kwadratowy - 2
bez mocowan

M1102 Podest kwadratowy - 2
1 mocowanie

M1104 Podest kwadratowy - 1
3 mocowania

M1202 Zjezdzalnia 90 1
kompletna

M1203 Zjezdzalnia 120 1
kompletna

M1302 Zabezpieczenie /T 4
azurowe Ralal

0

M1317 Zabezpieczenie 1
Labirynt

M1327 Zabezpieczenie 1
Kétko-Krzyzyk

M1338 Ostona - Drazek 16

M1410 Pomost linowy +60 B 1




M1411

Przejscie z talerzami

M1433

Tunel 1400 +15

podkitadkowym A2

M1511 Rura strazacka 150 1
M1515 Scianka 1
wspinaczkowa 120
M1601 Dach fala z otworami 4
P1183-01-18 Stupy do zestawu 1
P1183
Lista elementéw ziagcznych
Modut Nazwa Wizualizacja llosé
1ISO7380-2-M8x16-A2 | Sruba M8x16 z tbem 197
podkiadkowym A2
ISO7089-M8-A2 Podkiadka okragta 91
ptaska M8 A2 N
ISO7380-2-M8x30-A2 | Sruba M8x30 z tbem § 24




3 mocowania

ISO7380-2-M8x35-A2 | Sruba M8x35 z tbem 24
podkiadkowym A2

B-P0000-07 Katownik 40
montazowy paneli

ISO7380-2-M8x25-A2 | Sruba M8x25 z tbem 40
podkiadkowym A2

DIN986-M8-A2 Nakretka kotpakowa a7
M8 A2

DIN986-M10-A2 Nakretka kotpakowa 14
M10 A2 G

ISO7089-M10-A2 Podktadka M10 A2 4

”~

DIN 986 - M8 Nakretka kotpakowa 16

M8 A2 e
Lista czesci

Podzespot Nazwa Wizualizacja llos¢

M1101-01 Podest kwadratowy - 2
bez mocowan @

M1102-01 Podest kwadratowy - 2
1 mocowanie @

M1103-01 Podest kwadratowy - ;ﬁ; 1




M1202-01 Zjezdzalnia 90 1

B-M1500-01 Katownik schodow 4

B-M1200-02 Ptaskownik 2
zjezdzalni

M1203-01 Zjezdzalnia 120 1
skrecona

H-M1302-01 Zabezpieczenie _— 4
azurowe - Panel Eatal

I

M1317-01 Zabezpieczenie 1
Labirynt - Panel

M1327-01 Zabezpieczenie 1
Kétko-Krzyzyk -
skrecone

M1138-01 Drazek 16

M1410-01 Pomost linowy +60 - A\ 1
olinowanie /ﬁ»

A-M1410-01 Pomost linowy +60 - 1
porecz lewa

A-M1410-01-OL Pomost linowy +60 - 1

porecz prawa




M1411-01 Przejscie z talerzami 1
- olinowanie

A-M1411-01 Mocowanie 1
olinowania

H-M1428-01 Lista dystansowa 2
tunelu - lewa

H-M1428-02 Listwa dystansowa 2
tunelu - prawa

H-M1428-03 Panel Staty Tunel n\ 1

i<

H-M1428-04 Panel Przesuwny [\\\ 2
Tunel 'f‘iw

H-M1433-01 Panel Staly Tunel 1
1400 +15

P0802 Rura 1400 P 1

M1511-01 Rura strazacka 150 1

M1515-01 Scianka ffi 1
wspinaczkowa 120 X\
skrecona N

M1601-01 Dach fala z otworami ‘ 4
- skrecony ﬁ?jk

o/
P1183-01-18 Stupy do zestawu 18

P1183




Kolejno$¢ montazu

Krok 1 - Wykopa¢ otwory pod stupy
(wymiary i gtebokoS¢ podane na str. 2).

5

(>

Kork 2 - Skreci¢ stupy zestawu z podestem
i umiesci¢ go we wczesniej wykopanych otworach.




Krok 3 - Wstepnie skreci¢ wszystkie elementy sktadowe zestawu.
a

S ”“ﬁ“fr%

N

7

WL

ASS S

e

A\

f

Krok 4 - Zala¢ wykopy betonem zgodnie ze specyfikacjg podang na str. 2.



Krok 5 - Po odczekaniu do momentu zaschniecia betonu
dokreci¢ doktadnie wszystkie elementy sktadowe zestawu i zasypa¢ wykopy.
Przygotowac odpowiednig nawierzchnie wedtug projektu.

{

= RPN

%%

)
A

10



8.50

2,10

0,10

D70

@050

~ (3,35~

8.40

70—

1.40

—— D70

0.10 = |=

- 0.78

11



Na czerwono zaznaczono miejsca otwordw mocujgcych w podescie /
In red is the placement of platform's mounting slots

P1183-04 P1183-03
P1183-02 P1183-01

P1183-08 P1183-06 P1183-05
P1183-07
P1183-12 P1183-10
P1183-13 [AX) . P1183-11 P1183-09

- P1183-14
P1183-18 P1183-17 P1183-15

P1183-16

~
s

/&EES /

Mounting slots

12



Ilos¢ / Ilos¢ /
/ Nr kat. / ID . / Nr kat. / ID ;
No. Quantity No. Quantity
1 [M1101 2 9 M1338 16
2 |[M1102 2 10 M1410 1
3 |[M1104 1 11 Mi1411 1
4 |M1202 1 12 M1433 1
5 |M1203 1 13 M1511 1
6 (M1302 = 14 M1515 1
7 |M1317 1 15 M1601 4
8 |[M1327 1 16 P1183-01-18 1

———}
—

)\m

L

K
.........

aaaaaa

A

1 o'a?
S0
AN % : P
7 .

e

— X
F/ .

13



M1i101 / M1102 / M1103 / M1104 / M1115

M1101 / M1102 / M1103 / M1104 / M1115

1SO7089-M8-A2

P0401-01

DIN985-M8-A2
1SO7380-M10x20-A2 \ !
%E P0401-02
@J £ ol

Cover unused holes.
Zakryé niewykorzystane otwory.

Lp./ No. Nr kat. / Cat No
1 P0401-01
2 P0401-02
3 1S07380-2-M8x16-A2
IS07380-2-M8x16-A2 4 1SO7089-M8-A2
5 DIN985-M8-A2

Lp./ No. Nr kat. / Cat No Tlos¢ / Quantity
1 M1101 / M1102 / 1
M1103 / M1104
2 1S0O7380-2-MBx16-A2 12

14



M1201 / M1202 / M1203 / M1204

ISO7089-M8-A2 ISO7380-2-M8x16-A2

DIN 986 - M8 \Q N\
./

1SO7089-M8-A2
DIN 986 - M8

7

\-;( DIN 986 - M8
\\ /,/"

. 1SO7380-2-M8x35-A2
e

ISO7089-M8-A2 o rd
DIN 986 - M8

Nr kat. Ilos¢
M1204-01 1
B-M1500-01
B-M1200-02
1SO7380-2-M8x16-A2
1SO7380-2-M8x30-A2

J/
P
5

1SO7380-2-M8x35-A2
ISO7089-M8-A2
DIN 986 - M8

/
1S07380-2-M8x16-A2 |

D NN AW N
OO IN BN~ N




M1301 / M1302

{ \\\\'I
G

A /S

¢ DIN 986 - M8

=

;

ISO7089-M8-A2

\

—\ 1507380-2-M8x16-A2

Lp./ No.

Nr kat. / Cat No

TloS¢ / Quantity

‘M1301 / M1302

B-P0000-07

1

ISO7380-2-M8x25-A2

[SO7089-M8-A2

DIN 986 - M8

AU DA WIN =

ISO7380-2-M8x16-A2

B NS

16



M1317

/
/

| 1S07380-2-M8x20-A2

“

DIN 986 - M8

/ 1S07089-M8-A2
ff /

ISO7380-2-MBx25-A2

p" /
/ /

T
=
S

LN

p

o

A

i /
? | 9\ I

Lp./No.|  Nrkat. / Cat No é&‘;i‘:téy
1 |B-P0000-07 4
2 1S07380-2-M8x20-A2 | 4
3 M1317 1
4  |1S07380-2-M8x25-A2 | 4
5 1SO7089-M8-A2 4
6 DIN 986 - M8 4

|
| M1317

17



M1327
1507089-M8-A2
DING86-M8 |

—/\/;Q\ 1S07380-2-M8x25-A2
e f
|‘ 1\ = f
’/_/;’—’% ’ ,//i \ ﬁ/ ff \
— .‘;

{ [
.’/ &

N | R
f
/

@:\ /

1 1S07380-2-M8x16-A2

Lp./ No. Nr kat. / Cat No Ilos¢ / Quantity

1 M1302 1
B-P0000-07
IS0O7380-2-M8x25-A2
ISO7089-M8-A2
1SO7380-2-M8x16-A2
DIN 986 - M8

G|k WwWN
AN LN T N .Y




M1338

. ISO7380-2-M8x16-A2

| AMI33801

Lp./ No. Nr kat. / Cat No Ilo$¢ / Quantity

1 |A-M1338-01 1

2 |ISO7380-2-M8x16-A2 4




M1410/M1413

y |\ 1507380-2-M8x16-A2
, ﬂ/'ﬁ@ *-| ~1S07380-2-M8-x35-A2

M1410-01/M1413-01

DIN 986 - M10—
1SO7089-M10-A2

\

SR o I

f {é\;\ H"«.\\\/_,/// Lp./No.  Nrkat. / Cat No (;chictliy
el | 1 M1410-01/M1413-01 1
\ / 2 A-M1410-01 1
N4 3 A-M1410-01-OL 1
T 4 1507380-2-M8x16-A2 | 8
5 1SO7380-2-M8X35-A2 | 10
6  DIN 986 - M8 10
7 1507089-M8-A2 10
8  1507089-M10-A2 4
9  DIN 986 - M10 4

20



Pl
]
1

1SO7089-M10-A2

M1411

DIN 986 - M10-A2

Lp. / No.

Nr kat. / Cat No

Tlosc¢ /
Quantity

M1411-01

1

A-M1411-01

1507380-2-M8x16-A2

DIN 986 - M10-A2

1S07089-M10-A2

1S07089-M8-A2

DIN 986 - M8-A2

COI~|h|u|b Wik

1S07380-2-M8x35-A2

BB RN N b

I1SO7380-2-M8x16-A2

1SO7380-2-M8x16-A2

DIN 986 - M8-A2

1SO7089-M8-A2

9 ISO7380-2-M8x35-A2

L@\

21



M1433

DIN 986 - M8

1SO7089-M8-A2

B-P0000-07

[ 1S07380-2-M8x16-A2
ISO7380-2-M8x25-A2

Lp. / No. Nr kat. / Cat No Q]IC;SnCti{:y '{*.:_
1 [B-P0000-07 16 (.
2 |DIN 986 - M8 16 -
3 |H-M1428-01 2
4  |H-M1428-02 2
5  |H-M1428-03 1 H-M1433-01
6 |H-M1428-04 2
7  |H-M1433-01 1 H-M1428-01
8 |ISO7089-M8-A2 16
9  |ISO7380-2-M8x16-A2 16 H-M1428-02
10 |ISO7380-2-M8x25-A2 16
11 |P0802 1




DIN 986 - M8

ISO7089-M8-A2

M1515

M1515-01
Ilosé /
Lp. / No. Nr kat. / Cat No Quantity
1 M1515-01 1
2 DIN 986 - M8 3
3 1SO7089-M8-A2 3
4 1S07380-2-M8x16-A2 3

<>

23



M1601-01

M1601

Lp./ No.| Nrkat./Cat No [IloS¢ / Quantity
1 M1601-01 1
2 1SO7380-2-M8x30-A2 4

1SO7380-2-M8x30-A2

24



B-M1001-01

PL1** [*

Lp./ No Nr kat. / Cat No Ilos¢ / Q
1 P11**/* 1
2 B-M1001-01 1
3 1SO7380-2-M8x16-A2 1

K

PLL¥¥/*

B-M1001-01

25



